
Лауреат Напрям Підпис про досягнення

Ясінський Артем Григорович, 14 років, м.
Кам’янець-Подільський Наука та технології

Артем здобув золото та спеціальну нагороду за найкращий винахід на
INTARG у Польщі, срібло на INOVA 2024 у Хорватії та бронзу на I-FEST у
Тунісі. Також він став переможцем MaterialTech StartUp і здобув золото на
національному етапі GENIUS Olympiad за внесок у розвиток екоінновацій.

Левицька Кінера Остапівна, 15 років, м. Львів Наука та технології

Кінера розробляє винаходи, що мають практичну користь для медицини
та екології: серед них «Витискач-дозатор 2.0» для точного подання ліків і
новий ШІ-проєкт для раннього виявлення екологічних проблем. Вона
здобула срібло на Infomatrix 2025 у Румунії та INTARG 2025 у Польщі, а
також перемоги на Inventor_UA, Еко-Техно Україна, Екософт-Інфоматрикс
і MaterialTech Startup.

Морозов Тимофій Євгенійович, 15 років, м.
Кременчук Наука та технології

Тимофій розробив прилад для локалізації вен, який може допомагати під
час медичних процедур за відсутності стаціонарного обладнання, а також
систему безконтактного збору й сортування відходів у міських умовах.
Його проєкти відзначені на Екософт, Infomatrix, InventorUA, МАН та
GENIUS Olympiad Ukraine 2026, де він здобув бронзу в категорії «Наука /
Інновації».

Каленик Олександр Романович, 15 років, м. Малин,
Житомирська область Наука та технології

Олександр запропонував і випробував технологію виготовлення
приймально-передавальних антен із використанням 3D-друку та
гальванотехніки; такі антени вже виготовляються й безоплатно
передаються підрозділам безпілотних систем Сил оборони. Його робота
здобула І місце на обласному етапі МАН, срібло на всеукраїнському етапі
та спеціальну відзнаку міжнародного науково-технологічного ярмарку
Mostratec у Бразилії.

Лукіянчук Валерія Миколаївна, 15 років, м. Рені,
Одеська область Мистецтво

Валерія активно представляє свою громаду й Україну у фотографії,
театральному мистецтві, художньому читанні та творчих конкурсах. У
2025 році її фоторобота перемогла на національному етапі міжнародного
конкурсу «Дунайський митець» і представляла Україну на міжнародному
рівні; також вона здобула ІІІ місце в категорії Teens на Danube Art Master
2025 у Відні та має перемоги на міжнародних фестивалях у Болгарії.

Прудко Іван Тарасович, 14 років, м. Київ Мистецтво

Іван опанував 12 традиційних духових інструментів і традиційну манеру
співу, зокрема поліську, а також є учасником дитячого фольклорного гурту
«Орелі» при Національному музеї Івана Гончара. Він представляв
українську традиційну музику на міжнародних подіях у Швеції, Німеччині,
Хорватії, Швейцарії, Франції та Польщі, зокрема виступав у Королівській
каплиці в Стокгольмі та на Шведському Джемборі перед багатотисячною
аудиторією.

Савонюк Олексій Юрійович, 15 років, м. Вараш,
Рівненська область

Лідерство, громадська діяльність та учнівське
самоврядування

Олексій заснував ВІОМ — ініціативне об’єднання молоді, яке вже
провело 12 тренінгів для понад 80 учасників і долучалося як ментор до
інших молодіжних проєктів. Його адвокаційна кампанія сприяла тому, що
дві школи громади ввели курси профорієнтації, а молодіжний центр
збільшив кількість тренінгів на цю тему.

Веретенник Іван Петрович, 15 років,
Хутір-Михайлівський, Сумська область

Лідерство, громадська діяльність та учнівське
самоврядування

Іван є засновником інтернет-медіа «Хутір.News», яке висвітлює події
прикордоння, безпекову ситуацію та наслідки обстрілів, а також
потрапило до карти рекомендованих медіа України. Аудиторія медіа
зросла до понад 3000 підписників, його роботи виходили у фінал
національного конкурсу «Репортер», а сам Іван увійшов до топ-50 юних
журналістів України від національного проєкту «Фільтр».

Білик Анастасія Владиславівна, 15 років, м. Черкаси
Лідерство, громадська діяльність та учнівське
самоврядування

Анастасія керує молодіжною благодійною організацією «КіноВоля», яка
проводить кінопокази, дискусії та збирає кошти на підтримку ЗСУ. Вона
виграла стажування в органах місцевого самоврядування з проєктом про
безбар’єрність для людей з порушеннями зору, брала участь у
молодіжних і культурних подіях, координувала волонтерські активності та
поєднує громадську діяльність із учнівським самоврядуванням.

Насібова Діана Рустамівна, 14 років, м. Ніжин
Волонтерство, благодійність та соціальні
проєкти

Діана зібрала понад 7 мільйонів гривень на підтримку ЗСУ: за ці кошти
було придбано й передано 6 автомобілів, тепловізори, прилади нічного
бачення, амуніцію, рації, генератори, EcoFlow та інше необхідне
обладнання. Також вона спрямувала понад 70 000 грн на допомогу
пораненим військовим, організовує благодійні ярмарки та має численні
відзнаки, зокрема Хрест громадських заслуг, медаль «Хрест Свободи» й
офіційне свідоцтво волонтера.

Подолянчук Софія Максимівна, 10 років, м.
Хмельницький

Волонтерство, благодійність та соціальні
проєкти

Софія за два роки здобула 49 нагород міського, всеукраїнського та
міжнародного рівня, отримала стипендію Хмельницької міської ради у
сфері культури і туризму та має відзнаки за волонтерство. Вона пише й
видає дитячі книжки, кошти від продажу передає на потреби ЗСУ, зібрала
понад 55 000 грн для БФ «Армія SOS», а також була відзначена
грамотою Валерія Залужного та значком «Почесний волонтер»
Хмельницької ОВА.

Поляков Михайло Ігорович, 15 років, м. Харків
Волонтерство, благодійність та соціальні
проєкти

Михайло поєднує волонтерство, музику та каністерапію, допомагаючи
дітям і тваринам та розвиваючи ідею комплексної реабілітації. Він став
лауреатом премії «Особистість року 2025» у категорії «Юний волонтер
року», здобув І премію на Всеукраїнському конкурсі талантів Fest DOBRO
у номінації каністерапії, допомагає Харківському міському притулку для
тварин і має перемоги на міжнародних та всеукраїнських музичних
конкурсах.

Ільків Інна Валеріївна, 14 років, м. Київ Спорт

Інна — членкиня Національної збірної України з таеквондо, володарка
чорного поясу 1 дан, віце-чемпіонка світу 2025 та бронзова призерка
чемпіонату Європи 2025. Вона є багаторазовою чемпіонкою Києва,
області та України, призеркою міжнародних турнірів Open Dutch і Rome
Open, а за підсумками 2025 року стала спортсменкою №1 у рейтингу
A.E.T.F. серед кадетів.

Плеша Мартин Віталійович, 11 років, м. Ужгород,
Закарпатська область Спорт

Мартин займається кікбоксингом із 4 років і вже став чемпіоном світу
2025 року, триразовим віце-чемпіоном світу, бронзовим призером світу,
дворазовим віце-чемпіоном Європи та бронзовим призером Європи.
Також він є 16-разовим чемпіоном України з кікбоксингу, 14-разовим
переможцем Кубка України та переможцем міжнародних турнірів Berlin
Open і International Cup.

Шкіндер Назар Олегович, 12 років, м. Дніпро Спорт

Назар — чемпіон світу з бойового джиу-джитсу, срібний призер
чемпіонатів Європи з ММА та бойового джиу-джитсу, а також чемпіон
України з бойового джиу-джитсу. Він є багаторазовим чемпіоном і
призером змагань із самбо, ММА та джиу-джитсу на рівні Дніпровської
області та України.


